
11 תרגיל - לטופולוגיה מבוא  

 1שאלה 

𝑋𝑖 (1הוא בסיס לטופולוגיה במ''ט  𝐵𝑖שאם  הוכיחו ≤ 𝑖 ≤ 𝑛)  אז

𝐺1האוסף של כל הקבוצות מסוג  ×. . .× 𝐺𝑛   כאשר𝐺𝑖 ∈ 𝐵𝑖 

𝑋1-לטופולוגית מכפלה בבסיס  הוא ×. . .× 𝑋𝑛  . 

 

 2שאלה 

𝑋1) -טופולוגיה בשה הוכיחו ×. . .× 𝑋𝑛)  ×  (𝑌1 ×. . .× 𝑌𝑚) היא 

𝑋1-שב טופולוגיההאותה  ×. . .× 𝑋𝑛 × 𝑌1 ×. . .× 𝑌𝑚 . 

קבוצתית שתי הקבוצות האלה הנה יבחהלהניח שמ שרפא  הערה

 :םים האיברתומכילות א הן,זהות, כלומר

(𝑋1 ×. . .× 𝑋𝑛) ×  (𝑌1 ×. . .× 𝑌𝑚) =  
𝑋1 ×. . .× 𝑋𝑛 × 𝑌1 ×. . .× 𝑌𝑚 = 

 {(𝑥1, … , 𝑥𝑛, 𝑦1, … , 𝑦𝑚)|𝑥𝑖 ∈ 𝑋𝑖 , 𝑦𝑗 ∈ 𝑌𝑗 , 1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑛, 1 ≤ 𝑗 ≤ 𝑚}   
 

 שאלה 3 

 היא טופולוגית המכפלה. ℝ𝑛-הרגילה ב טופולוגיהשה הוכיחו

 

 שאלה 4

,𝑋ו ייה 𝑌  מרחבים טופולוגיים ו- 𝐴, 𝐹 ⊆ 𝑋;  𝐵, 𝐺 ⊆ 𝑌. 

,𝐹אם א(  :הוכיחו  𝐺  סגורות אז𝐹 × 𝐺 .סגורה  

𝐴ב(      × 𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 𝐴̅ × 𝐵̅. 

 

 5שאלה 

,𝐹יהיו 𝐺 ⊆ 𝑀   שתי קבוצות קומפקטיות במרחב 

𝑥0שקימות נקודות  הוכיחו. 𝑀מטרי  ∈ 𝐹 ו-𝑦0 ∈ 𝐺  

,𝑑(𝑥0-כך ש 𝑦0) = inf
𝑥∈𝐹
𝑦∈𝐺

𝑑(𝑥, 𝑦). 


